
ATA DA 4ª (QUARTA)  SESSÃO ORDINÁRIA EM 04 DE MARÇO DE 2026, 1º PERIODO DE 01 

JANEIRO A 31 DE MAIO DE 2026. 

 

ORDEM DO DIA 

VETO: 001/2026 O EXCUTIVO DECIDE VETAR PARCIALMENTE O PROJETO DE LEI Nº 005/2026, QUE 

DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO. O VETO 

INCIDE SOBRE OS DISPOSITIVOS QUE PREVIAM A EXTINÇÃO DE CARGOS EM COMISSÃO DE NÍVEL 

INTERMEDIÁRIO (COORDENADORES, CHEFES DE SETOR E DIRETORES ADJUNTOS), IDENTIFICADOS 

NO TEXTO AUTOGRAFADO PELA EXPRESSÃO "VETADO - Poder Executivo VOTAÇÃO APROVADO 

COM SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : 

ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU FALTA, ERISBERGUE MOREIRA 

DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, 

FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE 

MOREIRA DANTAS VOTOU SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  

INDICAÇÃO: 07/2026 A VEREADOR  FRANCISCA QUE SUBSCREVE NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES 

LEGAIS, REQUER A VOSSA EXCELÊNCIA, APÓS OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, O 

ENCAMINHAMENTO DE OFÍCIO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL E À SECRETARIA MUNICIPAL 

DE SAÚDE, SOLICITANDO ESTUDOS DE VIABILIDADE TÉCNICA E FINANCEIRA PARA A CONSTRUÇÃO 

DE UM CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOSES (CCZ) NESTE MUNICIPIO - Francisca Leneide 

VOTAÇÃO APROVADO COM SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A 

SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU FALTA, 

ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA LUZANEIDE 

VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME 

ALEXANDRE MOREIRA DANTAS VOTOU SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  

INDICAÇÃO: 08/2026 A VEREADORA QUE ESTE SUBSCREVE, COM AMPARO NO REGIMENTO 

INTERNO E APÓS ANUÊNCIA DO PLENÁRIO, INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, ALYSON FRANCISCO DE MOURA SOUSA, A IMPLEMENTAÇÃO DE UMA POLÍTICA 

PÚBLICA INTERSETORIAL QUE PROMOVA CURSOS DE QUALIFICAÇÃO TÉCNICA, MENTORIAS DE 

GESTÃO DE NEGÓCIOS E FACILITAÇÃO DE ACESSO A MICROCRÉDITO, VISANDO ROMPER O CICLO 

DE DEPENDÊNCIA ECONÔMICA E FORTALECER A ECONOMIA LOCAL ATRAVÉS DO 

EMPREENDEDORISMO FEMININO - Samara Pereira de Sousa VOTAÇÃO APROVADO COM SETE 

VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIO 

ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU FALTA, ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU 

SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO 

PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS VOTOU 

SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 017/2026 O VEREADOR QUE ESTE SUBSCREVE, COM 

ASSENTO NESTA CASA LEGISLATIVA, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS, VEM, 

RESPEITOSAMENTE, REQUERER QUE, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO 

EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL E À SECRETARIA COMPETENTE, 

SOLICITANDO A REPOSIÇÃO DAS LÂMPADAS QUEIMADAS NA COMUNIDADE DA PEDRA DA MOÇA, 



ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO - Jayme Alexandre Moreira Dantas VOTAÇÃO APROVADO COM 

SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : 

ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU FALTA, ERISBERGUE MOREIRA 

DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, 

FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE 

MOREIRA DANTAS VOTOU SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 018/2026 A VEREADOR  FRANCISCA QUE SUBSCREVE NO 

USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, REQUER A VOSSA EXCELÊNCIA, APÓS OUVIDO O SOBERANO 

PLENÁRIO, O ENCAMINHAMENTO DE OFÍCIO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL E À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO MELHORIAS NAS PASSAGENS MOLHADAS DO SITIO 

PITOMBEIRAS, POIS AS MESMA SE ENCONTRA INTRANSITAVEIS, DEVIDO  A BURAQUEIRA E O 

LAMAÇAL - Francisca Leneide VOTAÇÃO APROVADO COM SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E 

ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS 

GOMES VOTOU FALTA, ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, 

FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO 

VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS VOTOU SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA 

VOTOU SIM,  

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 019/2026 A VEREADORA QUE ESTE SUBSCREVE, COM 

AMPARO NO REGIMENTO INTERNO E APÓS ANUÊNCIA DO PLENÁRIO, REQUER QUE SEJA 

ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ALYSON 

FRANCISCO DE MOURA SOUSA, E POR SUA VEZ À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS 

URBANOS, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADO SERVIÇO DE PATROLAMENTO, ENCASCALHAMENTO 

E RECUPERAÇÃO DA LADEIRA QUE DÁ ACESSO À COMUNIDADE DE BAIXA GRANDE, NO TRECHO DA 

TRANSPOSIÇÃO DO RIO SÃO FRANCISCO. - Samara Pereira de Sousa VOTAÇÃO APROVADO COM 

SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : 

ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU FALTA, ERISBERGUE MOREIRA 

DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA LUZANEIDE VOTOU SIM, 

FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, JAYME ALEXANDRE 

MOREIRA DANTAS VOTOU SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 020/2026 A VEREADORA QUE ESTE SUBSCREVE, COM 

AMPARO NO REGIMENTO INTERNO E APÓS ANUÊNCIA DO PLENÁRIO, REQUER QUE SEJA 

ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ALYSON 

FRANCISCO DE MOURA SOUSA, E POR SUA VEZ À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS 

URBANOS, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA UMA VISITA TÉCNICA DA EQUIPE DE ENGENHARIA E 

A POSTERIOR EXECUÇÃO DE OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO, RECUPERAÇÃO DE LADEIRA E 

MANUTENÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA COMUNIDADE DO BALANÇO - Samara Pereira de 

Sousa VOTAÇÃO APROVADO COM SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - 

COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU 

FALTA, ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA 

LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, 

JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS VOTOU SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  



PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 006/2026 INSTITUI O "PRÊMIO MULHER DESTAQUE" NO ÂMBITO 

DO PODER LEGISLATIVO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - Samara Pereira 

de Sousa VOTAÇÃO APROVADO COM SETE VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES - 

COM A SEGUINTE VOTAÇÃO : ANTONIO ITAMAR LEITE VOTOU SIM, EDCARLOS GOMES VOTOU 

FALTA, ERISBERGUE MOREIRA DIAS VOTOU SIM, FRANCISCA LENEIDE VOTOU SIM, FRANCISCA 

LUZANEIDE VOTOU SIM, FRANCISCO DE ARAUJO PEREIRA VOTOU , HENRIQUE BRITO VOTOU SIM, 

JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS VOTOU SIM, SAMARA PEREIRA DE SOUSA VOTOU SIM,  

 

 


